DIE LINKE.

Fraktion in der Stadtvertretung
~der Landeshauptstadt Schwerin

Schwerin, 29.06.2017

Anfrage gemaR §4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt Schwerin

Schwimmbhalle Schwerin

Nachfolgende Fragen beziehen sich ausschlielilich auf das Bevélkerungsschwimmen
der Schwimmbhalle Schwerin Grofer Dreesch.

1. Wie viele Nutzer gab es in der Schwimmbhalle Schwerin Dreesch im Jahr 2015,
2016 und 2017 und wie gestaltet sich die Verteilung auf die einzelnen Monate.

2. Wie verteilt sich die Nutzerrzahl hinsichtlich der Tarifstruktur? (Wie viele dieser
Tarife wurden in dem Zeitraum 2015- 2017 verkauft'?(bltte auch monatliche
Aufschlisselung))

* Erwachsene

¢ Kinder & Jugendliche (4 - 17 Jahre), Schwerbehinderte, Schiller, Aus-
zubildende, Studenten, Inhaber der Schwerin Card

¢ Familien

3. Wie viele Mehrfachkarten der jeweiligen Tarife wurden in dem Zeitraum ver-
kauft. Wie ist das prozentuale Verhéltnis im Verkauf der Mehrfachkarten zu
den Einzeltarifen?

4. Welche Auswirkungen, hinsichtlich der Nutzerzahlen, hatte die letzte Anpas-
sung der Tarife?

5. Wie verhdélt sich die Parkplatznutzung zu den Nutzerzahlen?

Fraktionsbliro
Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin, Telefon: 0385 / 545-2957, Fax:0385 / 5452958
Sprechzeiten: Dienstag 10.00 Uhr bis 13.00 Uhr, Donnerstag 13.00 bis 16.00 Uhr

E-Mail: Stadtfraktion-Die-Linke@Schwerin.de  Internet: www.die-linke-Schwerin.de

i




6. Wird perspektivisch die Zahlung der Nutzertarife mittels EC-Karte, besonders
hinsichtlich der Mehrfachkarten, erméglicht werden?

Mit freundlichen Griilken

e T
G I V/K/(_/’f
/
Henning Foerster
Fraktionsvorsitzender DIE LINKE
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LANDESHAUPTSTADT SCHWERIN

andeshau rin = Der Oberblrgermeister 49.1 = PF 11 10 42 = 19010 Schwerin
Der Oberbiirgermeister
Stadtvertretung der Landeshauptstadt Schwerin Dezernat Il - Finanzen, Jugend und Soziales
Fraktion DIE LINKE Fachdienst Bildung und Sport

Herrn Henning Foerster
Am Packhof 2-6

Hausanschrift. Am Packhof 2-6 » 19053 Schwerin

19053 Schwerin Zimmer: 3.066 Aufzug D
Telefon: 0385 545-2010
Fax: 0385 545-2020
E-Mail: mgabriel@schwerin.de
lhre Nachricht vorm/ |hre Zeichen Meine Nachricht vom/ Meine Zeichen  Datum Ansprechpartnerfin

2017-06-21 Frau Gabriel

lhre Anfrage zum Bevélkerungsschwimmen in der Schwimmbhalle Schwerin vom
04.07.2017

Sehr geehrter Herr Foerster,

Ihre obige Anfrage mdchte ich wie folgt beantworten:

1. Wie viele Nutzer gab es in der Schwimmhalle Schwerin Dreesch im Jahr 2015, 2016 und
2017 und wie gestaltet sich die Verteilung auf die einzelnen Monate.

2. Wie verteilt sich die Nutzerrzahl hinsichtlich der Tarifstruktur? (Wie viele dieser Tarife
wurden in dem Zeitraum 2015- 2017 verkauft? (bitte auch monatliche Aufschliisselung))
O Erwachsene
O Kinder & Jugendliche (4 - 17 Jahre), Schwerbehinderte, Schiiler, Auszubildende,
Studenten, Inhaber der Schwerin Card
O Familien

3. Wie viele Mehrfachkarten der jeweiligen Tarife wurden in dem Zeitraum verkauft. Wie
ist das prozentuale Verhéltnis im Verkauf der Mehrfachkarten zu den Einzeltarifen?

4. Welche Auswirkungen, hinsichtlich der Nutzerzahlen, hatte die letzte Anpassung der
Tarife?

Gemeinsame Antwort zu den Fragen 1 bis 4:

2015 52222
2016 47505
2017 29770 (Stand 30.06.2017)

Im Ubrigen konnen Sie erbetenen Angaben den beiliegenden Tabellen entnehmen
(Anlagenkonvolut 1 und Anlage 2).

Hausanschrift: Sffnungszeiten: Bankverbindungen:
Landeshauptstadt Schwarin Mao. 08:00 - 16:00 Uhr Sparkasse Mecklenburg-Schwerin - BIC NOLADE21LWL  IBAN DE73 1405 2000 03700188 87
Der Oberbirgermeister Di, 08:00 - 18:00 Uhr Dautsche Bank AG BIC DEUTDEBRXXX IBAN DEG2 1307 D000 0308 6500 00
Am Packhof2 -6 Do. 08:00 - 18:00 Uhr VR-Bank &.G. Schwerin BIC GEMODEF1SN1 IBAN DE72 1409 1464 0000 0288 00
= 18053 Schwerin HypoVarainsbank BIC HYVEDEMM300 IBAN DE22 2003 D000 0019 0453 85
— Zantraler Behtrdenruf: +49 385 115 Commerzbank BIC COBADEFFi140 IBAN DEG3 1404 0000 0202 7845 00

( Zentraler Telefonsarvice: +49 385 545-0 Samstags-Offnungszeiten
(1-15 Intarnat: www.schwerin.de des BirgerBiiros unter
IHRE BEHORDENNUMMER E-Mail: infa@schwerin.de www.schwarin,de Gliublger-ident-Nr.:  DEB7 LHS0 Q000 0074 24



Die Nutzerzahlen sind seit der Eréffnung konstant geblieben, eingetreten ist die
prognostizierte Veranderung im Nutzungsverhalten der Badegaste zugunsten'des 1,5 h
Tickets.

5. Wie verhilt sich die Parkplatznutzung zu den Nutzerzahlen?

Hierzu kann keine Aussage getatigt werden, da der Parkplatz die Nutzer nicht getrennt
erfasst. Es wurde allerdings festgestellt, dass das kostenlose Kurzzeit-Parken (30
Minuten) in hohem MaRe genutzt wird.

6. Wird perspektivisch die Zahlung der Nutzertarife mittels EC-Karte, besonders
hinsichtlich der Mehrfachkarten, erméglicht werden?

Die EC Anbindung wird gerade gepriift. Sollten die technischen Voraussetzungen
vorhanden sein, wird die Anbindung zeitnah umgesetzt.

Mit freundlichen GriiRen

[ Qedd

Dr. Rico Badenschier
Oberburgermeister

Anlagen
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